
 
 

1Úton balatonfüredi szakasz 
 

A zarándokút a reggeli negyed 8-as szentmisével kezdődött; nekem valójában már korábban az 
előkészületekkel.. 
A zarándokokkal papi áldással indultunk a Kerek templomhoz, útközben addig elmondtunk az 
örvendetes olvasót. A Kerek templomnál tartottunk egy kis elmélkedést a keresztény spiritualitás 4 
szakaszáról, illetve hozzávettük a másnapi, vasárnapi evangéliumban Jézus kérdését: És ti kinek 
tartotok engem? 
Azt gondolom, hogy keresztény életünk legszemélyesebb kérdése, legnagyobb kihívása, hogy ezt 
megválaszoljuk; útközben igyekeztem kisebb interjút készíteni a zarándokokkal ebben a kérdésben. 
 
A Kerek templom után a Balaton-parton haladtunk tovább egészen a Berzsenyi forrásig, ahol egy 
kicsit megpihenhettünk. 
 
Innem folytattuk utunkat a tihanyi Apáti templomig (útközben elmondtuk a világosság olvasót), 
ahol Félix atya, bencés szerzetes várt minket nagy szeretettel, hihetetlen nagy tudással tartott 
nekünk előadást a 13. századi Árpád-kori templomról, valamint  a Mária tiszteletről. 
 
Déli elemózsiánk elfogyasztása után egy darabig ugyanazon az úton tartottunk visszafelé, mint amin 
délelőtt jöttünk (útközben elimádkoztuk a fájdalmas és a dicsőséges olvasó titkait), majd ismét a 
Berzsenyi forrásnál felüdülve visszaérkeztünk a Piros templomhoz, ahol délután negyed 3 kor 
szentmisével zárult a program. 
A záró szentmisén jó volt végignézni a mindvégig kitartó, fáradt zarándokokon; jó volt Jézustól 
indulni és Jézushoz visszaérkezni, s mindezt a Szűzanyával együtt... 
 
 
Mivel forgalmas úton haladtunk, ezért zarándokutunk jellemzően inkább tanúságtétel volt a külvilág 
felé és érdekes volt megtapasztalni a reakciókat: a szembe jövő közül a feszületet meglátva volt, aki 
keresztet vetett, volt aki integetett, voltak akik csodálkoztak és voltak akik "beintettek". 
Ezek mind ugyanúgy válaszok voltak Jézus kérdésére: És ti kinek tartotok engem? 
 
Összességében: egy nagyon tartalmas zarándokútról tudósíthatok, hálás vagyok, hogy részt 
vehettem rajta, hogy közreműködhettem, diakónusként szolgálhattam benne, a zarándoktestvérek 
számára egy kis lelki elmélyülés lehetősége lehetett. 
 



 
Isten áldja az országos szervezőket és a zarándokúton országosan résztvevőket és annak lelki 
kísérését biztosítókat! 
 


